



Menu Le Kost Ar C'Hoat

https://lacarte.menu 11 rue au Lin, 22570 Gouarec, France

+33296249997 - https://maps.google.nl/maps?gws_rd=cr&um=1&ie=UTF-8&fb=1&gl=nl&sa=X&geocode=KS-FpdqiuRFIMTV0oMKxps4-&daddr=a&ved=0ahUKEwj_-ezitObSAhXBDcAKHU6PDKwQ9RclczAL









Sur ce page web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Le Kost Ar C'Hoat** de Gouarec. Actuellement, <u>17</u> menus et boissons sont disponibles. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Le restaurant est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiologiques, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Le Kost Ar C'Hoat:

En vacances nous nous laissons tenter. L'accueil est pas très chaleureux. Le patron vulgaire devant les enfants. Le plat du jour à 11€ laisse à désirer. Un simple morceau de poulet tout sec avec quelques frites et 2 feuilles de salade. J'aurais pu faire pareil à la maison. Pizza correcte. Les desserts sont petits et assez cher. Franchement mieux vaut éviter. Lire plus. Au Le Kost Ar C'Hoat de Gouarec, on prépare une savoureuse pizza selon une méthode ancestrale et est fraîchement sortie du four, tu n'auras pas seulement une vue impressionnante sur les délicieux mets préparés avoir, mais tu auras aussi une belle vue sur certaines des attractions locales points forts offerts ici. Il y a également des fins menus disponibles, typiques de l'Europe, en outre, tu obtiens ici des douceurs sucrées, des gâteaux, des petits en-cas et avec ça des rafraîchissements glacés et des boissons très chaudes.

Menu Le Kost Ar C'Hoat



Les 10 plus populaires

ORIGINAL

Starters & Salads

FRITES

Plats à base de riz

POULET

Café

CAFÉ

Pizza

SPÉCIAL PIZZAS

PIZZA GRANDE

Restaurant Category

DESSERT

BAR

Ingrédients utilisés

VIANDE

BŒUF

Ces types de plats sont servis

PIZZA

NOUILLES

PÂTES

POISSON

SALADE

GLACE

RÔTI DE BŒUF

Menu Le Kost Ar C'Hoat



Le Kost Ar C'Hoat

11 rue au Lin, 22570 Gouarec, France

Heures d'ouverture:

Lundi 11:00-14:30 18:00-21:30 Mardi 11:00-14:30 18:00-21:30 Mercredi 11:00-14:30 18:00-21:30 Jeudi 11:00-14:30 18:00-21:30 Vendredi 11:00-14:30 18:00-21:30 Samedi 11:00-14:30 18:00-21:30 Dimanche 11:00-14:30 18:00-21:30



Fait avec <u>lacarte.menu</u>